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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná



Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakým způsobem byly dotazníky distribuovány a jak bylo zajištěno jejich navrácení?
Otázka 2: Jedna z otázek dotazníku, konkrétně otázka č. 7, se zabývá spokojeností zaměstnanců se
systémem vzdělávání v dané organizaci. Čim si vykládáte zjištěné značně odlišné rozdělení? 

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

K získání dat bylo použito dotazníkové šetření a nestandardizovaný rozhovor. Obě techniky byly
definičně dostatečným způsobem představeny. Získaná data byla velmi dobře zpracována, číselným i
grafickým způsobem, i analyzována. Jen je škoda, že metodika průzkumu nebyla vypracována
detailněji, to by totiž přispělo k jasnější představě, jak celý průzkum probíhal a jak byla data získána. 
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